
 
 

 

CADERNO DE PROVA 

CARGO: ESTAGIÁRIOS DO ENSINO SUPERIOR 

 

Instruções: 

1. Somente abra este caderno após ler todas as instruções e quando for autorizado pelo(s) fiscal(is) de 

provas. 

2. Preencha os dados de identificação. 

3. Autorizado o início da prova, verifique se este caderno contém 20 (vinte) questões. Se não estiver 

completo, ou apresentar falhas, peça para substituí-lo, antes de responder a qualquer questão da 

prova. 

4. Todas as questões dessa prova são de múltipla escolha, devendo ser assinalada apenas UMA das 

alternativas, conforme solicitado em cada caso. Se houver necessidade de rascunho, utilize o próprio 

caderno de provas. 

5. Assinale a resposta de cada questão neste caderno, transferindo o resultado para o GRADE-

RESPOSTA. 

6. A prova será corrigida pela GRADE-RESPOSTA; este não pode apresentar rasuras, ou mais de uma 

alternativa assinalada em cada questão. 

7. Na GRADE-RESPOSTA, com caneta azul ou preta, responda cada questão, assinalando a alternativa 

escolhida. Deverá fazer um X na alternativa indicada para a resposta. 

8. Não risque, não amasse, não dobre, não suje a GRADE-RESPOSTA, pois é insubstituível. 

9. Os fiscais não estarão autorizados a emitir opinião, nem prestar esclarecimentos sobre o conteúdo 

das provas. Cabe, exclusivamente, ao candidato interpretar e decidir. 

10. O candidato terá das 09h00 min. às 12h00 min. para a realização da prova, sendo que só poderão 

entregar a prova depois de 30 min. 

11. Ao findar do tempo de duração para a realização da prova, deverão permanecer na sala os três 

últimos candidatos, para participarem do fechamento do envelope e assinar o mesmo para fins de 

possíveis comprovações. 

      

 

 

 

 

Inscrição nº _________              Identidade nº ____________________ 

 

___________________________________ 

Assinatura do Candidato 



 

LÍNGUA PORTUGUESA – 05 QUESTÕES 

 

01. As letras que completam de modo correto as palavras escasse__, depre__ão, a__ensão   são 

respectivamente:  

 

(A) z – ç – c 

(B) z – ss – sc 

(C) s – ç – c 

(D) s – s – SS 

 

02. “ Anos a fio..” A expressão significa: 

 

(A) Há muitos anos. 

(B) Há anos atrás. 

(C) Por muitos anos. 

(D) Por uma sequência de anos. 

 

03. Foram separadas corretamente as sílabas das palavras: 

 

(A) Eco-no-mias, ba-i-xos, sa-lá-ri-o. 

(B) E-co-no-mi-as, bai-xos, sa-lá-rio. 

(C) E-co-no-mias, bai-xos, sa-lá-ri-o. 

(D) E-co-no-mi-as, ba-i-xos, sa-lá-ri-o. 

 

04. Assinale a alternativa que completa corretamente e respectivamente a frase: 

Determinou-se que, ____ partir de hoje, as reclamações serão encaminhadas ____ diretoria. 

 

(A) à   à 

(B) à  a 

(C) a  a 

(D) a  à 

 

05. Qual dentre as palavras abaixo deve ser necessariamente acentuada: 

 

(A) ai  

(B) sauva 

(C) pais 

(D) saia 

 

 



 
 

MATEMÁTICA 

  

 
06. Numa boutique, um vestido estava sendo vendido por R$ 1.200,00. Como não aparecia 

comprador, seu preço foi reduzido em 17% e depois em mais 20%. Considerando seu preço 

inicial e final após as duas reduções de preço, de quanto foi o desconto dado ao preço do 

vestido? 

 

(A) 38,0% 

(B) 33,6% 

(C) 20,0% 

(D) 18,5% 

 

07. Um shopping entrou em liquidação e abrirá as suas portas para os clientes às 8 horas e só 

fechará às 23 horas e 30 minutos. Quantas horas esse shopping funcionará neste dia? 

 

(A) 15hs 00min. 

(B) 15hs 30min. 

(C) 14hs 30min 

(D) 16hs 00min. 

 

08. O valor de um salário mínimo é R$ 724,00. Reginaldo ganha 07 salários mínimos mensalmente. 

Porém, nos últimos meses, ele contraiu uma dívida que retira 3 salários mínimos mensalmente 

de sua renda. Marque o valor, que sobra para Reginaldo gastar com outras despesas: 

 

(A) R$ 2.896,00 

(B) R$ 2.893,00 

(C) R$ 2.894,00 

(D) R$ 2.856,00 

 

09. Para uma receita de bolo era necessário que colocasse 3 /4 de um copo de leite. A cozinheira 

se confundiu  e colocou 1 /2 de um copo. Após perceber o erro colocou mais 1 /3 de um copo 

de leite. 

Qual a fração do copo de leite que ela colocou no total? 

 

(A) 5 /6 

(B) 3 /4 

(C) 5 /4 

(D) 4 /6 

 



 
 

10. Lurdes deseja trocar o piso de sua casa. Chamou um profissional especializado para calcular a 

área necessária para o revestimento. A representação da quantidade de piso é expressa em: 

 

(A) m 

(B) m² 

(C)  dm³ 

(D) dm 

 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 

11. O instrumento que regulamenta as diretrizes sobre política urbana expressa na Constituição 

Federal, entre os quais o usucapião coletivo e o imposto progressivo, é denominado: 

 

(A) Estatuto das Cidades. 

(B) Plano Diretor. 

(C) Lei de Zoneamento Urbano. 

(D) Planejamento do Solo das Cidades. 

 

12. Os municípios limítrofes  do município de Agrolândia são: 

 

(A) Otacílio Costa, Laurentino, Pouso Redondo e Atalanta. 

(B) Braço do Trombudo, Trombudo Central, Agronômica, Atalanta, Petrolândia e Otacílio 

Costa. 

(C) Atalanta, Petrolândia, Otacílio Costa, Laurentino, Braço do Trombudo. 

(D) Braço do Trombudo, Trombudo Central, Agronômica, Atalanta, Petrolândia, Otacílio Costa 

e Ituporanga. 

 

13. Qual o nome completo do Presidente da República do Brasil eleito nas eleições do ano de 

2014. 

 

(A) Dilma Vânia Roussef. 

(B) Dilma Maria Rousseff. 

(C) Dilma Aparecida Rousseff. 

(D) Dilma Vana Rousseff. 

 

 



 
 

 

 

14. No que diz respeito à organização do Legislativo Municipal e levanto em conta a  

proporção entre o número de eleitores e o número de cadeiras, Agrolândia possui: 

 

(A) 09 vereadores. 

(B) 10 vereadores. 

(C) 11 vereadores. 

(D) 12 vereadores. 

 

15. Qual a data de comemoração da Emancipação Político-Administrativa do Município de 

Agrolândia, sendo feriado municipal? 

 

(A) 25 de julho 

(B) 12 de junho 

(C) 25 de junho 

(D) 12 de julho 

 

LEI ORGÂNICA 

 
16. A mesa da câmara se compõe: 

 

(A) Presidente, vice-presidente, 1º secretário e 2º secretário. 

(B) Presidente, vice-presidente, 1º secretário, 2º secretário e tesoureiro. 

(C) Presidente, vice-presidente, 1º secretário e 2º secretário, 1º tesoureiro e 2º tesoureiro. 

(D) Presidente, vice-presidente, 1º secretário. 

 

17. São símbolos do município: 

 

(A) A bandeira e o hino representativo de sua cultura e história. 

(B) O brasão e o prédio municipal. 

(C) A bandeira, o brasão e o hino representativo de sua cultura e história. 

(D) A bandeira e o prédio municipal. 

 

18. O que constitui os bens do município: 

 

(A) Todas as coisas móveis. 

(B) Todos os imóveis. 

(C) Todas as coisas móveis e imóveis, direitos e ações, que a qualquer título lhe pertençam. 

(D) Todos os direitos e ações que a qualquer título lhe pertençam. 



 
 

 

 

19. Os poderes do município, independentes e harmônicos entre si, são: 

 

(A) O legislativo, o executivo e o judiciário. 

(B) O legislativo e o executivo. 

(C) Legislativo e judiciário. 

(D) Executivo e judiciário. 

 

20. O poder legislativo do município é exercido por: 

 

(A) Pelos secretários. 

(B) Pela câmara municipal. 

(C) Pelos secretários e diretores. 

(D) Pelo prefeito e vice-prefeito. 

  


